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Èñòîðè÷åñêàÿ ñïðàâêà

�Âîïðîñ î ïóëüñàöèÿõ äàâëåíèÿ â òóðáóëåíòíîì ïîòî-

êå, ïî-âèäèìîìó, ñâÿçàí ñ ïðîáëåìîé âçàèìîäåéñòâèÿ

çâóêîâîãî ïîëÿ è òóðáóëåíòíîñòè, îäíàêî ñ òî÷êè çðå-

íèÿ àêóñòèêè òóðáóëåíòíîãî ïîòîêà ïðåäñòàâëÿåò èíòåðåñ

íå òîëüêî ïðîñòðàíñòâåííàÿ ñòðóêòóðà, íî è âðåìåííîé

ñïåêòð òóðáóëåíòíûõ ïóëüñàöèé äàâëåíèÿ�

Îáóõîâ À.Ì. Ïóëüñàöèè äàâëåíèÿ â òóðáóëåíòíîì ïîòîêå.
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Ñïåêòð ôëóêòóàöèé äàâëåíèÿ "íà ñòåíêå"
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Íåìíîãî èñòîðèè
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Àäèàáàòè÷åñêèå è òóðáóëåíòíûå ôëóêòóàöèè äàâëåíèÿ
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Âëèÿíèå âåòðîâûõ ôèëüòðîâ íà èçìåðåíèå ñïåêòðà
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Ñîïîñòàâëåíèå ôëóêòóàöèé äàâëåíèÿ è ñêîðîñòè âåòðà
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Ñïåêòð àäèàáàòè÷åñêèõ ôëóêòóàöèé
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Âçàèìîñâÿçü ôëóêòóàöèé òåìïåðàòóðû è ñêîðîñòè âåòðà â ÀÏÑ
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Âçàèìîñâÿçü ôëóêòóàöèé òåìïåðàòóðû è ýíåðãèè òóðáóëåíòíîñòè
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Ìàñøòàáû àäèàáàòè÷åñêèõ è âèõðåâûõ ôëóêòóàöèé
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Ðåçþìå

1 Àäèàáàòè÷åñêèå ôëóêòóàöèè øèðîêîãî ñïåêòðà èãðàþò êëþ÷åâóþ ðîëü â

ïåðåíîñå ýíåðãèè îò êèíåòè÷åñêîé ê ïîòåíöèàëüíîé è òåïëîâîé êîìïîíåíòå

(ôëóêòóàöèÿì äàâëåíèÿ)

2 Ýòè ôëóêòóàöèè õàðàêòåðèçóþò íåîïðåäåë¼ííîñòü, âíóòðåííå ïðèñóùóþ

äâèæåíèþ ëàãðàíæåâûõ ÷àñòèö è ìîãóò áûòü îïèñàíû ñëó÷àéíûì ÷ëåíîì â

óðàâíåíèè äâèæåíèÿ

3 Ãàìèëüòîíèàí àäèàáàòè÷åñêîãî øóìà ñâÿçûâàåò ýíåðãèþ âèõðåâûõ

ôëóêòóàöèé ñ øèðèíîé èõ ñïåêòðà
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